INSTALLATION MANUAL / MANUAL DE INSTALACION / INSTALLATION MANUEL VIGO

VIGO Caspian Adjustable Frameless Sliding Shower Door
VIGO Caspian Puerta de ducha corrediza ajustable sin marco
VIGO Caspian Porte de douche coulissante réglable sans cadre

MODEL NUMBER / NUMERO DE MODELO / NUMERO DE MODELE VG6046

PRODUCT FEATURES / CARACTERISTICAS DEL PRODUCTO / CARACTERISTIQUES DU PRODUIT

- Flex-Sizing™: offers 2 in. Of horizontal adjustability during installation to fit your space

\

- FinishPlated™: ensures the hardware finish is consistent throughout and guaranteed to match all other vigo products
- Leak-free design: metal threshold on shower doors prevents water leaks and ensures that your bathroom floors stay dry

- Easy to clean: high-quality stainless steel constructed hardware easily wipes clean for a lasting sheen

- Premium finish: VIGO’s 7-layer coating ensures long-lasting brilliance that resists rust, corrosion and tarnish

- Easy walk-in entry: fixed panel with sliding glass shower door allows for easy, walk-in shower entry

- Flex-Sizing™: ofrece 2 pulgadas de capacidad de ajuste horizontal durante la instalacién para adaptarse a su espacio

- FinishPlated™: asegura que el acabado de los herrajes sea consistente en todo y garantiza que coincida con todos los demas productos VIGO

A

- Disefio sin fugas: el umbral de metal en las puertas de la ducha evita las fugas de agua y asegura que los pisos de su bafio permanezcan secos

- Facil de limpiar: los herrajes fabricados en acero inoxidable de alta calidad se limpian facilmente con un pafio para obtener un brillo duradero
- Acabado premium: el revestimiento de 7 capas de VIGO garantiza un brillo duradero que resiste el 6xido, la corrosion y el deslustre
- Facil entrada a ras de suelo: el panel fijo con puerta de ducha corrediza de vidrio permite una facil entrada a la ducha a ras de suelo

- Flex-Sizing™ : offre 2 po d'ajustement horizontal lors de l'installation pour s'adapter a votre espace
- FinishPlated™ : garantit que la finition de la quincaillerie est uniforme et garantie pour correspondre a tous les autres produits VIGO
- Conception sans fuite : le seuil en métal sur les portes de douche empéche les fuites d'eau et garantit que les sols de votre salle de bain restent secs REG I STER YU U R PRUD UCT
- Facile a nettoyer : la quincaillerie en acier inoxydable de haute qualité se nettoie facilement pour un éclat durable
- Finition haut de gamme : le revétement a 7 couches de VIGO assure une brillance durable qui résiste & la rouille, a la corrosion et au ternissement REGISTRAR SU PRUD UCTU
- Entrée facile a I'italienne : le panneau fixe avec porte de douche coulissante en verre permet une entrée facile dans la douche a l'italienne

ENREGISTREZ VOTRE PRODUIT

CERTIFICATE & WARRANTY / # CERTIFICADO Y GARANTIA / CERTIFICAT & GARANTIE NOTE / NOTA / REMARQUE

ANSI 297.1 and 16 CFR 1201-certified glass VIGO reserves the right to mo_dify/updale all hardware and g\lass
All VIGO Shower Door have a Limited Lifetime Warranty components based on bettering the product for the end user's

experience. If you have any questions contact VIGO Tech .
Vidrio certificado ANSI Z97.1 y 16 CFR 1201 Support at 1-866-591-7792. In order to activate your warranty,
Todas las Puertas de Ducha VIGO tienen una Garantia Limitada de Por Vida. VIGO se reserva el derecho de modificar/actualizar todos 1os you must register your product.
ANSI Z797.1 et 16 CFR 1201 - Verre certifié componentes de metal y vidrio con la finalidad de mejorar el . .
Tc ? | rt g d he VIGO bénéficient d’ tie d lité producto para la experiencia del usuario final. Si tiene alguna Es necesario reg|5trar ,
routes les portes de douche eneficient d'une garantie de qualite pregunta, comuniquese con el Servicio Técnico de Productos su producto para activar su garantia
limitée a vie. VIGO al 1-866-591-7792

Pour activer votre garantie,
VIGO se réserve le droit de mod\fvler/_megreya jour tout le male_nel vous devrez enregistrer votre produit.
et les composants en verre avec I'objectif d’améliorer le produit

pour I'expérience de I'utilisateur final. Si vous avez des questions,
veuillez contacter le support technique VIGO en appelant
1-866-591-7792.

<>

- LIFETIME -
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I SAFETY PRECAUTIONS / PRECAUCIONES DE SEGURIDAD / PRECAUTIONS DE SECURITE
This Installation Guide uses the following symbols to indicate important information. Always observe the instructions indicated by these symbols.
Esta guia de instalacion utiliza los siguientes simbolos para indicar informacién importante. Preste atencion siempre a las instrucciones indicadas con estos simbolos.
Ce guide d’installation utilise les symboles suivants pour indiquer des informations importantes. Respectez toujours les instructions indiquées par ces symboles.

! WARNING / ADVERTENCIA / AVERTISSEMENT
Instructions that, if ignored, could result in death or serious personal injury caused by incorrect handling or installation of the product. These instructions must be observed
for safe installation.

Instrucciones que, si son ignoradas, podrian provocar la muerte o lesiones personales graves debido una manipulacion o instalacion incorrecta del producto. Estas
instrucciones deben ser observadas para una instalacion segura.

Des instructions qui, en cas d’étre ignorées, pourraient entrainer la mort ou des blessures graves causées par une manipulation ou une installation incorrecte du produit.
Ces instructions doivent étre respectées pour une installation en toute sécurité.

vigoindustries.com/register

IMPORTANT / IMPORTANTE / IMPORTANT

Maintenance and other important non-personal injury and non-material damage instructions or statements that should be observed.

Instrucciones o declaraciones sobre mantenimiento para evitar dafios no personales y no materiales que deben ser observadas.
Des instructions ou déclarations importantes sur I'entretien ou d’autres sujets, qui ne causent pas ni de blessures ni de dégats non matériels a étre observées. ACTIVATE NUW

s
! i |
ES SUMAVIENTE REGOMENDABLE AJUSTAR LA UNIDAD EN SECO PREVIO A CUALQUIER INSTALACIGN. iACTIVELA AHORA!
IL EST FORTEMENT CONSEILLE D’AJOUTER A SEC L’APPAREIL AVANT L’INSTALLATION.
ACTIVEZ-LA MAINTENANT

VIGO Product Support (866) 591-7792 (Option 2) Monday - Friday 9:30am - 5:30pm EST
Servicio Técnico de Productos Vigo (866) 591-7792 (Opcién 2) Lunes a viernes de 9:30am a 5.30 pm EST vigoindustries.com
Service aprés-vente VIGO 1-866-591-7792 (Option 2) du lundi au vendredi de 9h30 a 17h30 HNE




INSTALLATION MANUAL / MANUAL DE INSTALACION / INSTALLATION MANUEL VIGO

INSTALLATION INSTRUCTIONS FOR SHOWER DOOR
PLEASE READ INSTRUCTIONS BEFORE PROCEEDING

Parts List

1. Plastic anchors white (4pc) 9. Door threshold cap (2pc)

2. Wall mount bracket (2pc) 10. Phillips screw 3/4" (4pc)

3. Hexscrew 1 5/8" (4pc) 11. Door threshold (1pc)

4. Structural rail (1pc) 12. Plastic anchors green (4pc)
5. Door seal strip (2pc + 1 extra) 13. Bottom door guide (1pc)

6. Handle assembly (2pc) 14. Single rollers (2pc)

7. Inner door panel (1pc) 15. Outer door panel (1pc)

8. Double rollers (2pc) 16. 8mm Screw cover (4pc)

17. Door seal strip with flange (2pc + 1 extra)
18. Roller guides (2pc)
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GLASS THICKNESS 3/8"
NOTE: INSTALLATION MUST BE DONE BY A QUALIFIED, LICENSED PROFESSIONAL.

VIGO Product Support (866) 591-7792 (Option 2) Monday - Friday 9:30am - 5:30pm EST

Servicio Técnico de Productos Vigo (866) 591-7792 (Opcién 2) Lunes a viernes de 9:30am a 5.30 pm EST vigoindustries.com
Service aprés-vente VIGO 1-866-591-7792 (Option 2) du lundi au vendredi de 9h30 a 17h30 HNE




INSTALLATION MANUAL / MANUAL DE INSTALACION / INSTALLATION MANUEL

VIGO

1. PLASTIC ANCHOR WHITE

98038

(==

2. WALL MOUNT BRACKET

3. HEX SCREW 1 5/8"

98039

4. STRUCTURAL RAIL

98126

%

5. DOOR SEAL STRIP

96001

6. HANDLE ASSEMBLY

7. INNER DOOR PANEL

97035

8. DOUBLE ROLLERS

98128

9. DOOR THRESHOLD CAP

98130

——

10. PHILLIPS SCREW 3/4"

W 98033

11. DOOR THRESHOLD

98129

12. PLASTIC ANCHOR GREEN

98037

]\

13. BOTTOM DOOR
GUIDE

98131

14. SINGLE ROLLERS

98132

15. OUTER DOOR PANEL

.
97036

16. 8mm SCREW COVER

17. DOOR SEAL STRIP

18. ROLLER GUIDES

19. ALLEN KEY PACK

WITH FLANGE
MISC
98111 96066 98133 '
9 P =
MODEL DIMENSION "A" | DIMENSION "B" | DIMENSION "C" | HEIGHT | DOOR OPENING
(INNER DOOR) (OUTER DOOR) | (WIDTH) WIDTH
VG6046XX6074 31 3/16" x 73 1/2" | 31 3/16" x 73 1/2" 59" - 61" 731/2" | 27 1/8"-29 1/8"

A, B & C DIMENSIONS WERE MEASURED AFTER SHOWER ENCLOSURE WAS COMPLETELY

INSTALLED

' Product lines may change, contact your Vigo representative at 1-866-591-7792 or visit
our website at www.vigoindustries.com for the most up to date product line information.

VIGO Product Support (866) 591-7792 (Option 2) Monday - Friday 9:30am - 5:30pm EST

Servicio Técnico de Productos Vigo (866) 591-7792 (Opcién 2) Lunes a viernes de 9:30am a 5.30 pm EST

Service aprés-vente VIGO 1-866-591-7792 (Option 2) du lundi au vendredi de 9h30 a 17h30 HNE

vigoindustries.com




INSTALLATION MANUAL / MANUAL DE INSTALACION / INSTALLATION MANUEL VIGO

' WARNING

VIGO STRONGLY RECOMMENDS THIS INSTALLATION BE COMPLETED BY A LICENSED
PROFESSIONAL. INSTALLATION OF DOOR UNIT REQUIRES AT LEAST TWO PEOPLE.

INSTALLATION OF THE SHOWER DOORS BY AN INEXPERIENCED PERSON MAY RESULT IN GLASS
BREAKAGE AND CONSEQUENTLY, CAUSE PERSONAL INJURY OR DEATH.

- Handle fragile items with care to prevent personal injury or material damage.
- The glass panels are tempered and cannot be cut. Never attempt to do so.
- Always rest glass on a level surface

BEFORE STARTING

Compare items on your invoice with what you have received. Carefully review the Parts List on page 2. If any
items are missing, please call Vigo Industries at 1-866-591-7792. Please check our website at
www.vigoindustries.com for additional information or instructional videos.

REQUIRED TOOLS:

- Square and/or Phillips #1 and #2 screwdriver

- Electric drill; 1/8" drill bit for phillips screws, 3/16" drill bit for hex screws, 1/4" drill bit for green plastic
anchors or 5/16" drill bit for white plastic anchors (According to wall)

-Level

- Measuring tape

- Non permanent pencil

- Clear silicone caulking

- Utility knife; Hacksaw

~ IMPORTANT

e Fiberglass, acrylic or sheetrock construction might not be sufficiently strong enough to support the shower
door enclosure. You should use the wood framing from behind the face edge of the stall to provide a secure
mounting to the door. Apply a bead of silicone between the walls and base of the stall.

e  For optimum performance, you should install the shower door perfectly level on a level surface. By not
leveling the unit during construction the unit may leak causing possible water damage.

PLEASE NOTE:
THE CLEAR GLASS MODEL HAS REVERSIBLE DOORS AND CAN BE INSTALLED TO THE
RIGHT OR LEFT SIDE.

BEFORE INSTALLATION

If needed, remove the plastic layer of the base border. Do not remove the plastic layer off the plastic platform of
the base. Wall and base joints must be siliconed properly. To fit shower door into your opening cut structural rail
on door side only!

VIGO Product Support (866) 591-7792 (Option 2) Monday - Friday 9:30am - 5:30pm EST

Servicio Técnico de Productos Vigo (866) 591-7792 (Opcién 2) Lunes a viernes de 9:30am a 5.30 pm EST vigoindustries.com

Service aprés-vente VIGO 1-866-591-7792 (Option 2) du lundi au vendredi de 9h30 a 17h30 HNE



INSTALLATION MANUAL / MANUAL DE INSTALACION / INSTALLATION MANUEL VIGO

IMPORTANT
e  Verify that the overall size of the shower door opening is appropriate for the shower enclosure.
e Due to individual site variations, exact guidelines for every situation cannot be supplied. The
recommended framing and dimensional requirements are shown for a typical application and
may vary depending on the site requirements.
e To prevent damage to the finish, you should protect the shower cabin bottom with a cardboard
protector before beginning the installation.
e  Ensure that there is sufficient structural support behind
the shower wall to hold the weight of the shower door. If
there is insufficient enough support, then reinforce the 4
shower walls with wooden studs prior to shower door
installation. [SEE FIG. 1]

STUDS
\

Oo o)

7 \

FIG.1
INSTALLATION STEPS
*NOTE: Prior to any installation, mark lines on the floor and wall for proper
dry fit. Proper planning is imperative for proper installation. The
measurements of 70 5/8" and 71 9/16™ should just be used as a guide. Your
actual dimensions may vary. This unit is design to fit a 60"-61" opening
without having to cut the rails, but based off of specification needs, the
installer can provide an extra overlap of the door panels, which in turn will
shrink the door opening. The minimum opening would be 59", although it
is not recommended.

A. INSTALLING THE STRUCTURAL RAIL

. INNER DOOR
1. Arrange the glass according to the PANEL (#7)

configuration you've chosen from page 4 and e OWER
place the inner door panel (#7) into the

shower first making sure to rest the glass in a
manner that the glass or base/tub does not
incur damage. Make sure you have the
inner door facing right side up before
proceeding.

A1

VIGO Product Support (866) 591-7792 (Option 2) Monday - Friday 9:30am - 5:30pm EST

Servicio Técnico de Productos Vigo (866) 591-7792 (Opcién 2) Lunes a viernes de 9:30am a 5.30 pm EST vigoindustries.com
Service aprés-vente VIGO 1-866-591-7792 (Option 2) du lundi au vendredi de 9h30 a 17h30 HNE



INSTALLATION MANUAL / MANUAL DE INSTALACION / INSTALLATION MANUEL

2. Measure *70 5/8" and 71 9/16" from the

floor or curb of base. Mark these locations. A2
. The dimension supplied
These measurements will be the center of is measured at the center

each hole in your wall mount bracket of the wall mount bracket.
assembly plate (#2).

3. Place the structural rail (#4) into the cabin

opening. Make sure that the wall mount
brackets (#2) are assembled on the rail
before doing this. Make sure the structural
rail is level. Mark the location of the wall
mount brackets (#2) on the wall.
Note: If you have chosen to install this
unit into a 59" opening you will have to
cut the structural rail (#4) in order for it
to fit.

VIGO Product Support (866) 591-7792 (Option 2) Monday - Friday 9:30am - 5:30pm EST
Servicio Técnico de Productos Vigo (866) 591-7792 (Opcién 2) Lunes a viernes de 9:30am a 5.30 pm EST
Service aprés-vente VIGO 1-866-591-7792 (Option 2) du lundi au vendredi de 9h30 a 17h30 HNE

vigoindustries.com




INSTALLATION MANUAL / MANUAL DE INSTALACION / INSTALLATION MANUEL

4. Remove the rail from the dry fit and remove
the wall mount brackets (#2) from the A4
structural rail (#4).

2
4
P
5. Line the outside of the wall mount brackets
with the markings on the wall. With the MARK THE TWO A5
plates still installed to the wall mount DocES O THE
PENCIL

brackets mark the wall at the center of the
holes of the plate. Note: It is important to
perform a dry fit prior to install. Once
everything is level and plumb then you
can begin your drilling.

-

PLATE

There is a 7mm
7mm adjustment
built into each plate.

6. Drill holes where you marked the walls and
place plastic anchors (#1) inside them.
I Preferred method of installation
negates anchors and has the installation
going right into studs.

VIGO Product Support (866) 591-7792 (Option 2) Monday - Friday 9:30am - 5:30pm EST
Servicio Técnico de Productos Vigo (866) 591-7792 (Opcién 2) Lunes a viernes de 9:30am a 5.30 pm EST vigoindustries.com

Service aprés-vente VIGO 1-866-591-7792 (Option 2) du lundi au vendredi de 9h30 a 17h30 HNE



INSTALLATION MANUAL / MANUAL DE INSTALACION / INSTALLATION MANUEL

7. Replace the plates and screw them into the
plastic anchors with the hex screws (#3).
I Preferred method of installation
negates anchors and has the installation
going right into the studs.

8. Slide the bracket body (#2) in position on
the structural rail (#4). Align the plates to
the rail and slide the bracket body over the
plate. Lock the bracket body to the plate
with the supplied allen key (note the
screws should be at the top of the rail).
Make sure the structural rail is level. BRACKET

VIGO Product Support (866) 591-7792 (Option 2) Monday - Friday 9:30am - 5:30pm EST
vigoindustries.com

Servicio Técnico de Productos Vigo (866) 591-7792 (Opcién 2) Lunes a viernes de 9:30am a 5.30 pm EST
Service aprés-vente VIGO 1-866-591-7792 (Option 2) du lundi au vendredi de 9h30 a 17h30 HNE




INSTALLATION MANUAL / MANUAL DE INSTALACION / INSTALLATION MANUEL VIGO

B. INSTALLING THE INNER DOOR PANEL

1. Screw the double rollers (#8) to the inner /@ B 1
COVERS Q

door panel (#7) using the allen key

supplied. Once tightened, place the covers
on the rollers.

INSIDE OF
THE SHOWER

VIGO Product Support (866) 591-7792 (Option 2) Monday - Friday 9:30am - 5:30pm EST
Servicio Técnico de Productos Vigo (866) 591-7792 (Opcién 2) Lunes a viernes de 9:30am a 5.30 pm EST
Service aprés-vente VIGO 1-866-591-7792 (Option 2) du lundi au vendredi de 9h30 a 17h30 HNE

vigoindustries.com




INSTALLATION MANUAL / MANUAL DE INSTALACION / INSTALLATION MANUEL

2. Position the inner door panel (#7) into the

back of the structural rail (#4). Bz

3. Find the center point of your shower
opening and mark a line.

CENTER OF
SHOWER
OPENING

/

VIGO Product Support (866) 591-7792 (Option 2) Monday - Friday 9:30am - 5:30pm EST
Servicio Técnico de Productos Vigo (866) 591-7792 (Opcién 2) Lunes a viernes de 9:30am a 5.30 pm EST vigoindustries.com

Service aprés-vente VIGO 1-866-591-7792 (Option 2) du lundi au vendredi de 9h30 a 17h30 HNE



INSTALLATION MANUAL / MANUAL DE INSTALACION / INSTALLATION MANUEL

4. Position the bottom door guide (#13) on top

of the center line you marked. Verify that B4
the inner door panel (#7) rests in the back
notch of the bottom door guide. Level the 4

inner door panel (#7) and mark the location
of the bottom door guide (#13).

CENTER OF
SHOWER
OPENING

/ AN

13
CENTER OF
SHOWER
OPENING
5. Remove the inner door panel (#7). Position
the door threshold (#11) into the bottom Bs
door guide (#13) and place the bottom A
door guide to where you have marked.
Mark the hole locations for the bottom door
guide (#13) and door threshold (#11).
Note: If you have chosen to install this 13
unit into a 59" opening you will have to
cut the door threshold (#11) in order for > 11
it to fit. \
13

VIGO Product Support (866) 591-7792 (Option 2) Monday - Friday 9:30am - 5:30pm EST
Servicio Técnico de Productos Vigo (866) 591-7792 (Opcién 2) Lunes a viernes de 9:30am a 5.30 pm EST

vigoindustries.com
Service aprés-vente VIGO 1-866-591-7792 (Option 2) du lundi au vendredi de 9h30 a 17h30 HNE




INSTALLATION MANUAL / MANUAL DE INSTALACION / INSTALLATION MANUEL VIGO

6. Remove the bottom door guide (#13) and

door threshold (#11). Drill the holes and B6
place the green plastic anchors (#12)
inside them. !
N
12
7. Replace the door bottom guide (#13) and
door threshold (#11) and screw them to the B7

floor with 3/4" screws (#10).

8. Place the door threshold cap (#9) over the
end of the threshold and slide it towards B8
the wall. Repeat for the other side. A
9
9
13 9

VIGO Product Support (866) 591-7792 (Option 2) Monday - Friday 9:30am - 5:30pm EST

Servicio Técnico de Productos Vigo (866) 591-7792 (Opcién 2) Lunes a viernes de 9:30am a 5.30 pm EST vigoindustries.com
Service aprés-vente VIGO 1-866-591-7792 (Option 2) du lundi au vendredi de 9h30 a 17h30 HNE
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8. Position the inner door panel (#7) back into

the structural rail (#4) and bottom door B8
guide (#13).
4
/—7
N /A
/c/
13 |
N 11
\

C. INSTALLING THE OUTER DOOR PANEL

1. Screw the single rollers (#14) to the outer C 1
door panel (#15) using the allen key 14
supplied. Once tightened, place the covers INSIDE OF
on the rollers. THE SHOWER

(@

15—

COVERS

VIGO Product Support (866) 591-7792 (Option 2) Monday - Friday 9:30am - 5:30pm EST

Servicio Técnico de Productos Vigo (866) 591-7792 (Opcién 2) Lunes a viernes de 9:30am a 5.30 pm EST vigoindustries.com

Service aprés-vente VIGO 1-866-591-7792 (Option 2) du lundi au vendredi de 9h30 a 17h30 HNE



INSTALLATION MANUAL / MANUAL DE INSTALACION / INSTALLATION MANUEL VIGO

2. Place the two top rollers and the outer
door panel (#15) assembly onto the C2
structural rail (#4).
4
14
) / \
L~
N 15
\ 13
o
~
3.  Verify that the bottom of the door rests in
the front notch of the bottom door guide C 3
(#13). \
\
7_\ C/\
%
N 15
\ 13
o
~
15
7
13

VIGO Product Support (866) 591-7792 (Option 2) Monday - Friday 9:30am - 5:30pm EST
Servicio Técnico de Productos Vigo (866) 591-7792 (Opcién 2) Lunes a viernes de 9:30am a 5.30 pm EST vigoindustries.com

Service aprés-vente VIGO 1-866-591-7792 (Option 2) du lundi au vendredi de 9h30 a 17h30 HNE



6. Screw the two bottom roller guides

(#18) to the door panel (#15) using the
allen key supplied.

D. INSTALLING THE HANDLE

1. Install the handles (#6) as shown.

VIGO Product Support (866) 591-7792 (Option 2) Monday - Friday 9:30am - 5:30pm EST

Servicio Técnico de Productos Vigo (866) 591-7792 (Opcién 2) Lunes a viernes de 9:30am a 5.30 pm EST
Service aprés-vente VIGO 1-866-591-7792 (Option 2) du lundi au vendredi de 9h30 a 17h30 HNE
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VIGO

INSIDE OF
THE SHOWER

(@.

D1

~—CLEAR
WASHER GLASS
ﬂr’ SUPPORT
R CLEAR

\ # WASHER
FA HEX SCREW
\\\ (v

\\ \ OUTSIDE (\—HEX SCREW
\\\ HANDLE f COVER (#16)
A
\ \ \INSIDE
\‘ \ “ HANDLE
| |

\ GLASS
[ \ /_ SUPPORT
/| .

/|

\ /—CLEAR

L WASHER
| q{
{ / o/ HEX SCREW
CLEAR o \/_
WASHER U=
Ci—HEx SCREW
— COVER (#16)

vigoindustries.com




INSTALLATION MANUAL / MANUAL DE INSTALACION / INSTALLATION MANUEL VIGO

E. INSTALLING THE DOOR SEAL STRIPS

1. Attach the door seal strips (#5 and #17) to the
inner door panel and the outer door panel,
respectively. Start at the bottom and work
your way up, using the heel of your hand to

firmly press the seal strip onto the glass.
Note: Make sure the flange on the door
seal strip with flange (#17) faces inside on
the outer door panel (#15) and outside on
the inner door panel (#7) to prevent any
water leakage in between the doors.

F. APPLYING THE SILICONE

1. Apply clear silicone caulking along the
threshold of the shower enclosure interior.

VIGO Product Support (866) 591-7792 (Option 2) Monday - Friday 9:30am - 5:30pm EST
Servicio Técnico de Productos Vigo (866) 591-7792 (Opcién 2) Lunes a viernes de 9:30am a 5.30 pm EST vigoindustries.com

Service aprés-vente VIGO 1-866-591-7792 (Option 2) du lundi au vendredi de 9h30 a 17h30 HNE



INSTALLATION MANUAL / MANUAL DE INSTALACION / INSTALLATION MANUEL VIGO

' IMPORTANT

- WAIT 24 HOURS BEFORE USING SHOWER
- DO NOT ALLOW WATER TO DIRECTLY HIT DOOR SEAL STRIPS.

CLEANING INSTRUCTIONS FOR THE SHOWER CABIN AND DOOR PANEL

1. Use a mild liquid household cleaner to keep metal surfaces bright and clean. Rinse well and
dry with a soft, clean cloth.

2. Remove dust with a soft, damp cloth.
3. Use a standard household window cleaner to clean the glass panels.

4. A water beading treatment, similar to what you would use on an automobile windshield, can be
used on the inside of the glass to keep it looking brand new.

5. Use rubbing alcohol to clean and remove grease, oil, paint and ink.

6. Should you accidentally scratch or stain your shower enclosure, use a liquid automobile polish
to remove.

' IMPORTANT

1. DO NOT use abrasive cleaners, scrapers, metal brushes or any items that could scratch or dull
the surface.

2. DO NOT allow surface to come in contact with acetone (nail polish remover), dry cleaning
solution, lacquer thinner, gasoline or other similar products.

REGULAR CARE AND MAINTENANCE OF YOUR VIGO SHOWER ENCLOSURE

Your home is a moving entity, shifting and settling over time. Vigo understands this and has
designed their shower enclosures with this in mind. It is the responsibility of the homeowner or end
user to maintain the integrity of their newly installed enclosure, using the integrated adjustability
features. In order to keep your shower enclosure in optimal working condition, Vigo recommends
regularly inspecting your enclosure and tightening any hardware that may have loosened during

use. This simple step will insure optimal results from your Vigo shower enclosure for many years to
come.

VIGO Product Support (866) 591-7792 (Option 2) Monday - Friday 9:30am - 5:30pm EST

Servicio Técnico de Productos Vigo (866) 591-7792 (Opcién 2) Lunes a viernes de 9:30am a 5.30 pm EST

vigoindustries.com
Service aprés-vente VIGO 1-866-591-7792 (Option 2) du lundi au vendredi de 9h30 a 17h30 HNE




INSTALLATION MANUAL / MANUAL DE INSTALACION / INSTALLATION MANUEL VIGO

Roller adjustments to accommodate out of sqare openings / Ajuste de los rodillos para adaptarlos a aberturas fuera de escuadra /
Ajustements des rouleaux pour accueillir les ouvertures hors carré

" NOTE/NOTA/REMARQUE

There is a 3mm adjustment in the roller to use in the case that your walls are not plumb and level. Using an allen key, you will be able to adjust the roller to accommodate for the variance. / Los
rodillos tienen un ajuste de 3mm para el caso de que sus paredes no estén a plomo y niveladas. Podra ajustar el rodillo en funcién de la variacion utilizando una llave Allen. / Il y a un réglage de
3mm dans le rouleau, a utiliser dans le cas ou vos murs ne sont pas d’aplomb et a niveau. En utilisant une clé Allen, vous pourrez ajuster le rouleau en fonction de la variation.

+ Loosen the hex screw to allow for movement. Then place the allen key in the small hex hole as shown and roll it to the right or left to make the adjustment. [See Fig.1]
« Fig. 1A displays the 3 different positions.

« If your wall is off on the top, the rollers should be adjusted as shown in Fig. 3.

« If your wall is off on the bottom, the rollers should be adjusted as shown in Fig. 4.

- Afloje el tornillo hexagonal para permitir el movimiento. Luego coloque la llave Allen en el pequefio orificio hexagonal, como se muestra en la figura, y girela hacia la derecha o hacia la izquierda
para realizar el ajuste. [Ver Fig. 1]

« La Fig. 1A muestra las 3 posiciones diferentes.

- Si su pared esta fuera de plomo en la parte superior, los rodillos deberan ajustarse como se muestra en la Fig. 3.

- Si su pared esta fuera de plomo en la parte inferior, los rodillos deberan ajustarse como se muestra en la Fig. 4.

- Desserrez la vis hexagonale pour permettre le mouvement. Placez ensuite la clé Allen dans le petit trou hexagonal comme indiqué et faites-la rouler vers la droite ou vers la gauche pour
effectuer le réglage. [Voir Fig. 1]

« La Fig. 1A montre les 3 positions différentes.

- Si la déviation de votre mur est sur le haut, les rouleaux doivent étre ajustés comme indiqué dans la Fig. 3.

- Si la déviation de votre mur est sur le bas, les rouleaux doivent étre ajustés comme indiqué dans la Fig. 4.

SMALL HEX HOLE /
F|G1 PEQUENO ORIFICIO HEXAGONAL/ “
—_— PETIT TROU HEXAGONAL SCAN TO WATCH THE
SMALL HEX HOLE / ROLLERDISK™ TECHNOLOGY VIDEO
PEQUENO ORIFICIO HEXAGONAL/
PETIT TROU HEXAGONAL ESCANEAR PARA VER EL VIDEO DE
LA TECNOLOGIA ROLLERDISK™

SCANNEZ POUR REGARDER LA VIDEO
DE LA TECHNOLOGIE ROLLERDISK™

ROLLER (3)/
RODILLO (3) /
ROULEAU (3)

SCAN TO WATCH THE
SMART ADJUST VIDEO

ESCANEAR PARA VER EL VIDEO

ROLLER (3)/

RODILLO (3)/ DEL AJUSTE INTELIGENTE
ROULEAU (3)
SCANNEZ POUR REGARDER LA
VIDEO SMART ADJUST
HEX SCREW / 3mm ADJUSTMENT
TORNILLO HEXAGONAL / AJUSTE 3mm
VIS HEXAGONALE AJUSTEMENT 3mm
FIG.1A

@)

LOWEST POSITION / NORMAL POSITION / HIGHEST POSITION /
POSICION MAS BAJA / POSITION LA PLUS BASSE / POSICION MAS ALTA /
POSITION LA PLUS BASSE POSITION NORMALE POSITION LA PLUS HAUTE

NOTE: These adjustments are approximate. You may need to adjust the direction of the small hex hole to meet your needs. / NOTA: Estos ajustes son aproximados. Es posible que deba ajustar la direccion del pequefio orificio hexagonal para adecuarlo
a sus necesidades. / REMARQUE : Ces ajustements sont approximatifs. Vous devrez peut-étre ajuster la direction du petit trou hexagonal pour répondre a vos besoins. 1 8

VIGO Product Support (866) 591-7792 (Option 2) Monday - Friday 9:30am - 5:30pm EST
vigoindustries.com

Servicio Técnico de Productos Vigo (866) 591-7792 (Opcién 2) Lunes a viernes de 9:30am a 5.30 pm EST
Service aprés-vente VIGO 1-866-591-7792 (Option 2) du lundi au vendredi de 9h30 a 17h30 HNE




INSTALLATION MANUAL / MANUAL DE INSTALACION / INSTALLATION MANUEL VIGO

Roller adjustments to accommodate out of sqare openings / Ajuste de los rodillos para adaptarlos a aberturas fuera de escuadra /
Ajustements des rouleaux pour accueillir les ouvertures hors carré

! NOTE/NOTA/REMARQUE

There is a 4mm adjustment in the roller to use in the case that your walls are not plumb and level. Using an allen key, you will be able to adjust the roller to accommodate for the variance. / Los
rodillos tienen un ajuste de 4mm para el caso de que sus paredes no estén a plomo y niveladas. Podra ajustar el rodillo en funcién de la variacién utilizando una llave Allen. / Il y a un réglage de
4mm dans le rouleau, a utiliser dans le cas ou vos murs ne sont pas d’aplomb et a niveau. En utilisant une clé Allen, vous pourrez ajuster le rouleau en fonction de la variation.

« Loosen the hex screw to allow for movement. Then place the allen key in the small hex hole as shown and roll it to the right or left to make the adjustment. [See Fig.2]
« Fig. 2A displays the 3 different positions.

« If your wall is off on the top, the rollers should be adjusted as shown in Fig. 3.

« If your wall is off on the bottom, the rollers should be adjusted as shown in Fig. 4.

- Afloje el tornillo hexagonal para permitir el movimiento. Luego coloque la llave Allen en el pequefio orificio hexagonal, como se muestra en la figura, y girela hacia la derecha o hacia la izquierda
para realizar el ajuste. [Ver Fig. 2]

« La Fig. 2A muestra las 3 posiciones diferentes.

- Si su pared esta fuera de plomo en la parte superior, los rodillos deberan ajustarse como se muestra en la Fig. 3.

- Si su pared esta fuera de plomo en la parte inferior, los rodillos deberan ajustarse como se muestra en la Fig. 4.

- Desserrez la vis hexagonale pour permettre le mouvement. Placez ensuite la clé Allen dans le petit trou hexagonal comme indiqué et faites-la rouler vers la droite ou vers la gauche pour

effectuer le réglage. [Voir Fig. 2]

- La Fig. 2A montre les 3 positions différentes.

- Si la déviation de votre mur est sur le haut, les rouleaux doivent étre ajustés comme indiqué dans la Fig. 3.
- Si la déviation de votre mur est sur le bas, les rouleaux doivent étre ajustés comme indiqué dans la Fig. 4.
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PEQUENO ORIFICIO HEXAGONAL/ SMALL HEX HOLE /
PETIT TROU HEXAGONAL PEQUENO ORIFICIO HEXAGONAL/
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FIG.2
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RODILLO (3) /
) ROULEAU (3)
ROLLER (3)/
RODILLO (3) /
ROULEAU (3) y/
4mm ADJUSTMENT
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AJUSTEMENT 4mm
HEX SCREW /
TORNILLO HEXAGONAL /
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FIG.2A
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o S s N

LOWEST POSITION / NORMAL POSITION / HIGHEST POSITION /
POSICION MAS BAJA / POSITION LA PLUS BASSE / POSICION MAS ALTA /
POSITION LA PLUS BASSE POSITION NORMALE POSITION LA PLUS HAUTE

NOTE: These adjustments are approximate. You may need to adjust the direction of the small hex hole to meet your needs. / NOTA: Estos ajustes son aproximados. Es posible que deba ajustar la direccion del pequefio orificio hexagonal para adecuarlo
a sus necesidades. / REMARQUE : Ces ajustements sont approximatifs. Vous devrez peut-étre ajuster la direction du petit trou hexagonal pour répondre & vos besoins.

VIGO Product Support (866) 591-7792 (Option 2) Monday - Friday 9:30am - 5:30pm EST
vigoindustries.com

Servicio Técnico de Productos Vigo (866) 591-7792 (Opcién 2) Lunes a viernes de 9:30am a 5.30 pm EST
Service aprés-vente VIGO 1-866-591-7792 (Option 2) du lundi au vendredi de 9h30 a 17h30 HNE




INSTALLATION MANUAL / MANUAL DE IN

CION / INSTALLATION MANUEL

VIGO

Roller adjustments to accommodate out of sqare openings / Ajuste de los rodillos para adaptarlos a aberturas fuera de escuadra /
Ajustements des rouleaux pour accueillir les ouvertures hors carré

FIG.3
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VIGO Product Support (866) 591-7792 (Option 2) Monday - Friday 9:30am - 5:30pm EST
Servicio Técnico de Productos Vigo (866) 591-7792 (Opcién 2) Lunes a viernes de 9:30am a 5.30 pm EST

Service aprés-vente VIGO 1-866-591-7792 (Option 2) du lundi au vendredi de 9h30 a 17h30 HNE

The small hex hole on this roller will be

adjusted to meet the gap. / El pequefio

orificio hexagonal en este rodillo sera

ajustado en funcién del hueco / Le petit

trou hexagonal sur ce rouleau sera Roller (3) /

ajusté pour combler I'écart Rodillo (3) /
j‘ /_ Rouleau (3)

The small hex hole on this roller will be

adjusted to meet the gap. / El pequefio

orificio hexagonal en este rodillo sera

ajustado en funcién del hueco / Le petit

trou hexagonal sur ce rouleau sera Roller (3) /

ajusté pour combler I'écart Rodillo (3) /
N\ / Rouleau (3)

The small hex hole on this roller will be

adjusted to meet the gap. / El pequefio

orificio hexagonal en este rodillo sera

ajustado en funcién del hueco / Le petit

trou hexagonal sur ce rouleau sera Roller (3) /

ajusté pour combler I'écart T\ Rodillo (3) /

Rouleau (3)

The small hex hole on this roller will be

adjusted to meet the gap. / El pequefio

orificio hexagonal en este rodillo sera

ajustado en funcién del hueco / Le petit

trou hexagonal sur ce rouleau sera Roller (3) /

ajusté pour combler I'écart Rodillo (3) /
T‘ [ Rouleau (3)

(i

vigoindustries.com

20



CLEANING RECOMMENDATION FOR VIGO PRODUCTS

Modern faucets and showers consist of

very different materials to comply with the REGlSTER YUUR PRUDUCT

needs of the market with regard to design

and functionality. To avoid damage and IN ORDER TO ACTIVATE YOUR WARRANTY
reclamations, it is necessary to consider YOU MUST REGISTER YOUR PRODUCT

certain criteria when cleaning. Be sure to
avoid using abrasive materials while VIGOINDUSTRIES.COM/REGISTER/
cleaning VIGO products.

n
=1

ACTIVATE NOW

CLEANING INSTRUCTIONS FOR FAUCETS AND SHOWERS

Please follow the instructions on your cleaning materials. In addition, pay attention to
the following points:

NEVER SPRAY SPRAY ONTO
® C(Clean the faucets and showers as needed and when required. DIRECTLY SPONGE/ CLOTH
® The amount of cleaning product needed and the time the cleaner needs in order ON TAPWARE
for effective cleaning to take place should be adjusted according to products;
cleaning product should not be left on VIGO product longer than necessary.
e Clean regularly to prevent calcification.
e When using spray cleaner, spray first onto a cloth or sponge - never directly
spray onto the sanitary tapware as drops could enter openings and gaps and
cause damage. . . CLEAN RINSE THOROUGHLY
e After cleaning, rinse thoroughly with clean water to remove any cleaner residue. REGULARLY WITH CLEAN WATER
e Recommended cleaning solution for hard water and soap scum is to use 50/50
water and vinegar solution.
CLEANING MATERIAL FOR FAUCETS AND SHOWERS
Acids are necessary ingredients of cleaning materials for removing lime, however,
please pay attention to the following points when cleaning faucets and showers:
Hydrochloric Formic

® Only use cleaning materials that are explicitly provided for this type of
application.
® Never use cleaning materials that contain hydrochloric, formic or
acetic acid, as they cause considerable damage.
® Phosphoric acid is also restricted as it can cause damage to the finish.
Never mix any cleaning material with another. Acetic Acid Phosphoric
® Never use cleaning materials that have an abrasive effect,
such powdered and industrial cleansers, scouring pads or micro fiber cloths.
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RECOMENDACIONES DE LIMPIEZA PARA L0S PRopucTos vico  VIGO

Los grifos y las duchas modernas estan

fabricados con materiales muy diversos REGISTRE SU PRODUCTO

para cumplir con las necesidades del

mercado en lo que tiene que ver con ES NECESARIO REGISTRAR SU PRODUCTO
disefio y funcionalidad. Para evitar dafios PARA ACTIVAR SU GARANTIA

y reclamaciones, es necesario tener en
cuenta ciertos criterios al limpiarlos. Evite VIGOINDUSTRIES.COM/REGISTER/
el uso de materiales abrasivos al limpiar

los productos VIGO.

n
=1

ACTIVATE NOW

INSTRUCCIONES DE LIMPIEZA PARA GRIFOS Y DUCHAS

Le rogamos seguir las instrucciones indicadas en sus productos de limpieza. Preste
ademas atencion a los siguientes puntos:

® Limpie gl’ifOS y duchas cuando sea necesario. NUNCA RoCIE ROCIE SOBRE UNA
e La cantidad del producto de limpieza y el tiempo que necesita el limpiador para D'RECLTAA:;‘;’:EE&UBRE ESPONJA/UN PANO

actuar eficazmente deben ser ajustados en funcién del producto utilizado. El
limpiador no debe dejarse actuar sobre el producto VIGO mas de lo
estrictamente necesario.

e Limpie grifos y duchas regularmente para evitar la calcificacion.

e Cuando use un limpiador en aerosol, rocie el producto primero sobre un pafo o
esponja. Nunca rocie directamente sobre el grifo, ya que las gotas podrian

penetrar en aberturas y huecos y causar danos. LIMPIE REGULARMENTE ENJUAGUE BIEN CON

. N . . N - . AGUA LIMPIA
e Después de la limpieza, enjuague bien con agua limpia para eliminar cualquier

residuo del limpiador.

e Lasolucién de limpieza recomendada para agua dura y residuos de jabdn es
una solucion de 50% de agua y 50% de vinagre.

MATERIALES DE LIMPIEZA PARA GRIFOS Y DUCHAS

Los acidos son ingredientes que los materiales de limpieza deben contener
necesariamente para eliminar la calcificacion. Sin embargo, preste atencion a los

siguientes puntos al limpiar grifos y duchas: lAcido clorhidrico Acido $érmico

® Utilice unicamente materiales de limpieza creados explicitamente para este
tipo de uso.

e Nunca use materiales de limpieza que contengan &cido clorhidrico, férmico o
acético, ya que causan dafos considerables.

e El uso de acido fosférico también debe ser evitado, ya que puede danar el
acabado. Acido acético Acido fosférico

e Nunca mezcle un material de limpieza con otro.

e Nunca utilice materiales de limpieza que tengan un efecto abrasivo, tales
como limpiadores en polvo e industriales, esponjas abrasivas o pafos de

microfibra.
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RECOMMANDATIONS POUR LE NETTOYAGE DES PRoDUITS VIGo  VIGO

Les douches et les robinets modernes sont
constitués de différents matériaux afin de
répondre aux besoins du marché en
matiere de style et de fonctionnalité. Il est
nécessaire de respecter certains criteres
afin d'éviter tout dommage ou toute
réclamation. Evitez d'utiliser certaines
matieres abrasives lorsque vous nettoyez

les produits VIGO.

ENREGISTREZ VOTRE PRODUIT

VOUS DEVEZ ENREGISTRER VOTRE PRODUIT
AFIN D'EN ACTIVER LA GARANTIE

VIGOINDUSTRIES.COM/REGISTER/

n
=1

INSTRUCTIONS POUR LE NETTOYAGE DES ROBINETS ET DES DOUCHES

Bien vouloir suivre les instructions a propos des produits de nettoyage. De plus,
portez une attention particuliere aux points suivants:

® Nettoyez les robinets et les douches aussi souvent que nécessaire. NE JAMAIS VAPORISER VAPORISEZ SUR
e La quantité de produits nettoyants requise et la durée du nettoyage pour étre DIRECTEMENT SUR UNE EPONGE/UN CHIFFON
efficace devraient étre ajustées selon les produits. Les produits de nettoyage ne LA ROBINETTERIE
doivent pas étre laissés sur les produits VIGO plus longtemps que nécessaire.
® Nettoyez régulierement afin de prévenir la calcification.
e Sivous utilisez un nettoyant a vaporiser, toujours le vaporiser en premier sur un
chiffon ou une éponge. Ne jamais vaporiser directement sur la robinetterie car des gouttes
pourraient pénétrer dans les ouvertures et les fentes et causer ainsi des dommages.
- > | N ‘i . ; NETTOYEZ RINCEZ A FOND
Rincez a fond avec de I'eau propre ,afln d'enlever tout résidu de p,)rodwt apres le nettoyage. REGULIEREMENT AVE DE L'EAU PROPRE
e La solution nettoyante recommandée pour I'eau calcaire et les résidus de savon est
une solution composée a 50% d'eau et a 50% de vinaigre.
Les acides sont des composants nécessaires des produits nettoyants pour
enlever le calcaire. Cependant, bien vouloir préter attention aux points
suivants lorsque vous nettoyez les douches et les robinets: Hydrochlorique Formique
® N'utilisez que des produits nettoyants faits expressément pour ce type
d'utilisation.
e N'utilisez jamais de produits nettoyants contenant de I'acide hydrochlorique,
formique ou acétique car ils causent des dommages importants.
e |'acide phosphorique est aussi a éviter car il pourrait endommager le fini.
Ne mélangez jamais un produit nettoyant avec un autre. Acide acetique Phosphorique
o N'utilisez jamais de produits nettoyants qui ont un pouvoir abrasif comme les

poudres et nettoyants industriels, les tampons a récurer et les chiffons en
microfibres.

Service a la clientéle VIGO 866 591-7792 (Option 2) Lundi au vendredi de 9 h 30 a 17 h 30 HNE
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SHOWER DOORS / TUB DOORS / SHOWER ENCLOSURES /

SHOWER SCREENS LIMITED LIFETIME WARRANTY

VIGO INDUSTRIES, LLC (“VIGO”)
EFFECTIVE JULY 1, 2023

VIGO offers the following limited warranty on each of its SHOWER DOORS/TUB DOORS/SHOWER ENCLOSURES/SHOWER SCREENS Products*
(the "Product"). This warranty extends only to the original purchaser/end-user for personal household use and is not transferrable. For commercial
use, additional limitations apply.

VIGO warrants the seal strip components to be free from defects in workmanship and materials under normal household use for the period of FIVE
(5) years from the initial date of purchase by the purchaser/end-user, contractor, or builder from VIGO or an authorized VIGO Dealer. VIGO warrants
the hardware components to be free from defects in workmanship and materials under normal household use for the period of FIVE (5) years from
the initial date of purchase by the purchaser/end-user, contractor, or builder from VIGO or an authorized VIGO Dealer.

VIGO warrants the structural glass of the Product to be free from defects in workmanship and materials under normal household use for the 5 years
for parts and finish of the product by the original purchaser/end-user. Subject to the Warranty provisions below, any product reported to VIGO or an
authorized dealer as being defective within the warranty period will receive replacement parts and/or troubleshooting assistance to correct the issue.
If a replacement unit is deemed necessary by VIGO, the replacement will be made with the same model (or with a product of equal value). This
warranty extends to the original purchaser/end-user and is not transferrable to a subsequent owner. Neither the distributor, authorized dealer, nor
any other person has been authorized to make any affirmation, representation, or warranty other than those contained in this warranty. Products sold
in "as-is" condition, closeouts, discounted, resale, return purchases or purchases made through non-authorized dealers are not covered under the
terms of this warranty. Any affirmation, representation, or warranty other than those contained in this warranty shall not be enforceable against VIGO
or any other person. VIGO reserves the right to modify this warranty at any time with the understanding that such modifications will not alter the
warranty conditions applicable at the time of sale for the products in question.

LIMITATIONS

This warranty shall not apply to instances of incorrect operating procedures, breakages, or damages caused by fault through improper installation,
carelessness, abuse, misuse, misapplication, improper maintenance, or alteration of the Product, as well as damage due to hard water, chemical or
natural corrosion, accident, fire, flood, an act of God, or any other casualty. When cleaning, handling, and maintaining the Product, avoid abrasive
cleaners, steel wools, and harsh chemicals as these will scratch, damage and/or dull the product and/or finish and void this warranty. The
owner/end-user of the Product covered by the present warranty is entirely responsible for all labor costs, proper installation and any applicable
plumbing or electrical wiring. VIGO neither installs nor supervises installation, nor hires contractors for this purpose. VIGO cannot be held
responsible for any default, breakage, or damages caused thereby or resulting thereof, either directly or indirectly. The owner/end-user must provide
requested images, photos, videos of the Product as described in the installation guide so that VIGO can properly troubleshoot and execute the
warranty specified herein. All repair expenses and labor are the responsibility of the owner/end-user. This warranty does not apply to Products that
have not been installed or operated in accordance with instructions supplied by VIGO and all applicable rules, regulations, and legislation pertaining
to such installations. This warranty does not apply unless the VIGO Product is installed by a fully insured, licensed professional. VIGO strongly
recommends that such licensed professional have experience in the installation of bathroom and kitchen products. Installation of certain products,
including but not limited to glass products (i.e. shower doors and glass sinks) by an inexperienced person may result in glass breakage, and
consequently may cause personal injury or death. VIGO is not liable for personal injuries or deaths to any persons or for any direct special, incidental
or consequential damage, loss of time, loss of profits, inconvenience, incidental expenses, labor or material charges, or other costs resulting from
the use of the Product or equipment pertaining to the application of the present warranty, or resulting from the removal or replacement of any product
or element or part covered by this warranty.

EXCEPT AS OTHERWISE PROVIDED ABOVE, VIGO MAKES NO WARRANTIES, EXPRESSED OR IMPLIED, INCLUDING WARRANTIES OF
MERCHANTABILITY AND FITNESS FOR A PARTICULAR PURCHASE OR COMPLIANCE WITH ANY CODE. VIGO cannot be held liable for any
amount over and above the purchase price paid for the Product by the owner/end-user, contractor, builder, or other installation professional.

COMMERCIAL LIMITATIONS

In addition to the above conditions and limitations, the warranty period for the products installed for commercial applications or used in commercial
ventures is ONE (1) year from the initial date of purchase by the owner/end-user, contractor, or builder from an authorized dealer. VIGO is not
responsible for loss of use or profit under any circumstances. If the product is used as a display, the warranty period begins when the product is
placed on display. This warranty gives the owner/end-user specific legal rights. The owner/end-user may also have other rights which may vary from
one state or province to another.

WARRANTY CONDITIONS

In order to obtain the warranty provided, please contact the VIGO Product Support Department during normal business hours at 866-591-7792,
option 2 or via email at SUPPORT@VIGOINDUSTRIES.COM. VIGO will assist with troubleshooting and provide replacement parts as described
above when the following conditions have been met: the failure is of the nature or type covered by the warranty; the user has informed VIGO of the
nature of the problem during the warranty period; conclusive evidence (e.g. proof of purchase and images, video, etc.) is provided to the foregoing
by the user proving that the failure occurred or was discovered within the warranty period. VIGO’s warranty obligation shall be discharged upon

tender of replacement parts or product replacement. The customer’s refusal to accept the tender terminates VIGO’s warranty obligations.
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Certification may be ended by VIGO or certification agencies without notice.
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GARANTIA LIMITADA DE POR VIDA — PUERTAS DE DUCHA / VlGU

PUERTAS DE BANERA / CABINAS DE DUCHA / MAMPARAS DE DUCHA

VIGO INDUSTRIES, LLC (“VIGO”)
EN VIGOR EL 1 DE JULIO DE 2023

VIGO ofrece la siguiente garantia limitada para cada uno de sus productos* (el "Producto") de PUERTAS DE DUCHA/PUERTAS DE BANERA/RECINTOS
DE DUCHA/MAMPARA DE DUCHA. Esta garantia se extiende Unicamente al comprador/usuario final original para uso doméstico personal y no es
transferible. Para uso comercial, se aplican limitaciones adicionales. VIGO garantiza que los componentes de la tira de sellado estan libres de defectos de
mano de obra y materiales bajo un uso doméstico normal durante un periodo de CINCO (5) afios a partir de la fecha inicial de compra por parte del
comprador/usuario final, contratista o constructor de VIGO o un distribuidor autorizado de VIGO. VIGO garantiza que los componentes de hardware estan
libres de defectos de mano de obra y materiales bajo un uso doméstico normal durante un periodo de CINCO (5) afios a partir de la fecha inicial de compra
por parte del comprador/usuario final, contratista o constructor de VIGO o un distribuidor autorizado de VIGO. VIGO garantiza que el vidrio estructural del
Producto esta libre de defectos de mano de obra y materiales en condiciones de uso doméstico normal durante 5 afios para las piezas y el acabado del
producto por parte del comprador/usuario final original. Sujeto a las disposiciones de la Garantia a continuacién, cualquier producto que se informe a VIGO
0 a un distribuidor autorizado como defectuoso dentro del periodo de garantia recibira piezas de repuesto y/o asistencia para la solucién de problemas
para corregir el problema. Si VIGO considera necesaria una unidad de reemplazo, el reemplazo se realizara con el mismo modelo (o con un producto de
igual valor). Esta garantia se extiende al comprador/usuario final original y no es transferible a un propietario posterior. Ni el distribuidor, ni el distribuidor
autorizado, ni ninguna otra persona ha sido autorizada para realizar ninguna afirmacion, representacion o garantia que no sean las contenidas en esta
garantia. Los productos vendidos "tal cual", liquidaciones, descuentos, reventa, compras de devolucién o compras realizadas a través de distribuidores no
autorizados no estan cubiertos por los términos de esta garantia. Cualquier afirmacién, representacioén o garantia distinta de las contenidas en esta
garantia no sera aplicable contra VIGO ni contra ninguna otra persona. VIGO se reserva el derecho de modificar esta garantia en cualquier momento, en
el entendido de que tales modificaciones no alteraran las condiciones de garantia aplicables en el momento de la venta de los productos en cuestion.

LIMITACIONES

La presente garantia no sera aplicable a los casos de procedimientos operativos incorrectos, roturas o dafios causados por fallas debidas a una instalacién
incorrecta, descuido, abuso, mal uso, mala aplicacién, mantenimiento incorrecto o alteracion del Producto, asi como por dafios causados por agua dura,
corrosién quimica o natural, accidente, incendio, inundacién, fuerza mayor o cualquier otra fatalidad. Al limpiar, manipular y mantener el Producto, deberan
evitarse los productos de limpieza abrasivos, las lanas de acero y los productos quimicos agresivos, ya que pueden rayar, dafiar y/u opacar el producto
y/o acabado, anulando la presente garantia. El propietario/usuario final del Producto cubierto por la presente garantia es totalmente responsable de todos
los costos de mano de obra, la instalaciéon correcta y cualquier tuberia o cableado eléctrico que puedan corresponder. VIGO no instala ni supervisa la
instalacion, ni emplea contratistas para este proposito. VIGO no se hace responsable de ningtin incumplimiento, rotura o dafio causado por lo anterior o
como resultado de lo anterior, ya sea directa o indirectamente. El propietario/usuario final debera proporcionar las imagenes, fotos y videos solicitados del
Producto, tal como se describe en la guia de instalacion, para que VIGO pueda solucionar el problema y cumplir adecuadamente con la garantia
especificada en el presente documento. Todos los costos de reparacién y mano de obra son responsabilidad del propietario/usuario final. La presente
garantia no se aplica a los Productos que no hayan sido instalados u operados de acuerdo con las instrucciones proporcionadas por VIGO y todas las
normas, regulaciones y leyes aplicables relacionadas con dichas instalaciones. La presente garantia no se aplica a menos que el producto VIGO sea
instalado por un profesional totalmente asegurado y con licencia. VIGO recomienda encarecidamente que tales profesionales autorizados tengan
experiencia en la instalacion de productos de bafio y cocina. La instalacién de ciertos productos, entre otros pero sin limitarse a ellos, productos de vidrio
(es decir, puertas de ducha y lavabos de vidrio) por una persona sin experiencia puede provocar la rotura del vidrio y, como consecuencia, causar lesiones
personales o la muerte. VIGO no se responsabiliza por las lesiones personales o la muerte de ninguna persona ni por ningin dafio directo especial,
incidental o consecuente, pérdida de tiempo, lucro cesante, inconvenientes, gastos incidentales, costos de mano de obra o de materiales u otros costos
que resulten del uso del Producto o equipo relacionado con la aplicacién de la presente garantia o como resultado de la eliminacion o reemplazo de
cualquier producto, elemento o pieza cubierta por la presente garantia. A MENOS QUE EN EL PRESENTE DOCUMENTO SE HAYA DISPUESTO LO
CONTRARIO, VIGO NO OFRECE NINGUNA GARANTIA, EXPRESA O IMPLICITA, INCLUIDAS LAS GARANTIAS DE COMERCIABILIDAD Y APTITUD
PARA UNA COMPRA EN PARTICULAR O EL CUMPLIMIENTO DE CUALQUIER CODIGO. VIGO no se hace responsable de ningiin importe que supere
el precio de compra pagado por el Producto por el propietario/usuario final, contratista, constructor u otro profesional instalador.

LIMITACIONES COMERCIALES

Ademas de las condiciones y limitaciones anteriores, el periodo de garantia para los productos instalados con fines comerciales o utilizados en empresas
comerciales es de UN (1) afio a partir de la fecha inicial de compra a un distribuidor autorizado por parte del propietario/usuario final, contratista o
constructor. VIGO no se hace responsable por la pérdida de uso o de ganancias bajo ninguna circunstancia. Si el producto es utilizado para la exhibicién,
el periodo de garantia comienza cuando el producto es colocado en exhibicion. La presente garantia otorga derechos legales especificos al
propietario/usuario final. El propietario/usuario final también puede tener otros derechos, los que pueden variar de un estado o provincia a otro.

CONDICIONES DE LA GARANTIA

Para obtener la cobertura de la presente garantia, le rogamos comunicarse con el Departamento de Servicio Técnico de Productos Vigo durante el horario
laboral normal, llamando al 866-591-7792, opcidn 2 o por correo electrénico a SUPPORT@VIGOINDUSTRIES.COM. VIGO colaborara con la solucién de
problemas y proporcionara piezas de repuesto tal como se describe anteriormente cuando se cumplan las siguientes condiciones: la falla es de la
naturaleza o tipo cubierto por la garantia, el usuario ha informado a VIGO de la naturaleza del problema durante el periodo de garantia, el usuario
proporciona evidencia concluyente (por ejemplo, prueba de compra e iméagenes, video, etc.) demostrando que la falla ocurri6 o fue descubierta dentro del
periodo de garantia. VIGO quedara liberada de la obligacién de cubrir la garantia cuando se entreguen las piezas de repuesto o el producto de reemplazo.
La negativa del cliente a aceptar la oferta hara caducar las obligaciones de garantia de VIGO.

*Ciertos modelos estan pendientes de aprobacion.

La certificacion puede ser cancelada por VIGO o las agencias de certificacion sin previo aviso 25

Asistencia al cliente VIGO (866) 591-7792 (Opcion 2) de lunes a viernes de 9:30am a 5:30pm horario de la costa este igoindustries.com




GARANTIA LIMITADA DE POR VIDA — PUERTAS DE DUCHA / VlGU

PUERTAS DE BANERA / CABINAS DE DUCHA / MAMPARAS DE DUCHA

VIGO INDUSTRIES, LLC (“VIGO”)
EN VIGOR EL 1 DE JULIO DE 2023

VIGO offre la garantie limitée suivante sur chacun de ses produits PORTES DE DOUCHE/PORTES DE BAIGNOIRE/PAROIS DE DOUCHE/PAROIS DE
DOUCHE* (le « Produit »). Cette garantie s'applique uniquement a I'acheteur/utilisateur final d'origine pour un usage domestique personnel et n'est pas
transférable. Pour une utilisation commerciale, des limitations supplémentaires s'appliquent. VIGO garantit que les composants de la bande d'étanchéité
sont exempts de défauts de fabrication et de matériaux dans le cadre d'une utilisation domestique normale pendant une période de CINQ (5) ans a compter
de la date d'achat initiale par I'acheteur/l'utilisateur final, I'entrepreneur ou le constructeur auprés de VIGO ou d'un revendeur VIGO agréé. VIGO garantit
que les composants matériels sont exempts de défauts de fabrication et de matériaux dans le cadre d'une utilisation domestique normale pendant une
période de CINQ (5) ans a compter de la date d'achat initiale par I'acheteur/l'utilisateur final, I'entrepreneur ou le constructeur aupres de VIGO ou d'un
revendeur VIGO agréé. VIGO garantit que le verre structurel du produit est exempt de défauts de fabrication et de matériaux dans le cadre d'une utilisation
domestique normale pendant 5 ans pour les piéces et la finition du produit par I'acheteur/utilisateur final d'origine. Sous réserve des dispositions de la
garantie ci-dessous, tout produit signalé a VIGO ou a un revendeur agréé comme étant défectueux pendant la période de garantie recevra des piéces de
rechange et/ou une assistance de dépannage pour corriger le probléme. Si une unité de remplacement est jugée nécessaire par VIGO, le remplacement
sera effectué avec le méme modéle (ou avec un produit de valeur égale). Cette garantie s'étend a l'acheteur/utilisateur final d'origine et n'est pas
transférable a un propriétaire ultérieur. Ni le distributeur, ni le revendeur agréé, ni aucune autre personne n'a été autorisé a faire une affirmation, une
représentation ou une garantie autre que celles contenues dans cette garantie. Les produits vendus « tels quels », les liquidations, les remises, la revente,
les achats de retour ou les achats effectués par l'intermédiaire de revendeurs non autorisés ne sont pas couverts par les termes de cette garantie. Toute
affirmation, représentation ou garantie autre que celles contenues dans cette garantie ne sera pas opposable a VIGO ou a toute autre personne. VIGO se
réserve le droit de modifier cette garantie a tout moment étant entendu que ces modifications n'altéreront pas les conditions de garantie applicables au
moment de la vente pour les produits en question.

RESTRICTIONS

Cette garantie ne sera pas en vigueur dans le cas d’une utilisation inadéquate, de bris ou de dommage causés par une installation défectueuse, une
négligence, une violation, une mauvaise utilisation, une application fautive, un entretien déficient ou une modification du produit ainsi que par des
dommages causés par de I'eau calcaire, une corrosion naturelle ou chimique, un accident, un incendie, une inondation, un cas de force majeure ou tout
autre dommage. Lors du nettoyage, de I'entretien ou de la manipulation du produit, il faut éviter tout produit nettoyant abrasif, laine d’acier ou tout produit
chimique fort car ils égratigneront, endommageront et/ou ébrécheront le produit et/ou sa finition, causant ainsi I'annulation de cette garantie. Le propriétaire
ou l'utilisateur final du produit couvert par la présente garantie est entierement responsable des codts reliés a son installation et de l'installation d'une
plomberie ou de cablage électrique adéquat pour le produit. VIGO n’installe ni ne supervise l'installation et n'engage pas des entrepreneurs a cet effet. Par
conséquent, VIGO ne peut étre tenu responsable de toute défectuosité, bris ou dommage causés de cette fagon ou en résultant directement ou
indirectement. Le propriétaire ou l'utilisateur final doit fournir les images demandées, des photos ou des vidéos du produit décrit dans le manuel
d'installation afin que VIGO puisse résoudre le probleme adéquatement et respecter la garantie décrite ici. Tous les co(ts liés aux réparations et a la main
d’oeuvre sont la responsabilité du propriétaire ou de l'utilisateur final. Cette garantie ne s’applique pas aux produits qui n'ont pas été installés ou utilisés
selon les instructions fournies par VIGO ou selon toutes les régles, normes et législations relatives a ces installations. Cette garantie ne s’applique pas sauf
si le produit VIGO a été installé par des professionnels enti€rement agréés et assurés. VIGO recommande fortement que ces professionnels agréés aient
de I'expérience dans l'installation de produits de salle de bain et de cuisine. Linstallation de certains produits par un individu inexpérimenté, incluant mais
sans se limiter seulement a des produits en verre (par exemple un comptoir en verre ou des portes de douche en verre) peut résulter en bris du verre et par
conséquent, causer des blessures ou la mort. VIGO n’est pas responsable des blessures ou de la mort d'un individu ou de tout dommage indirect, spécial,
fortuit ou conséquent, de perte de temps, perte de profits, contretemps, dépenses imprévues, frais pour des travaux ou de matériel ou tout autre coat
résultant de I'utilisation du produit, de 'équipement sous la présente garantie ou résultant du retrait ou du remplacement de tout produit, piéce ou partie qui
sont couverts par cette garantie. VIGO NE FAIT PAS DE GARANTIES, EXPLICITES OU IMPLICITES, INCLUANT LES GARANTIES DE VALEUR
COMMERCIALE ET D’ADAPTABILITE POUR UNE UTILISATION PARTICULIERE OU POUR COMPTABILITE, A LEXCEPTION DE CE QUI EST DECRIT
CI-DESSUS. VIGO ne pourra étre tenu responsable en aucun cas d’un montant autre que le prix d’achat payé pour le produit par le propriétaire, I'utilisateur
final, le constructeur ou I'entrepreneur ou tout autre installateur professionnels.

RESTRICTIONS COMMERCIALES

En plus des conditions et des restrictions mentionnées ci-dessus, la période de garantie pour les produits installés pour un usage commercial ou utilisés
dans une entreprise commerciale est d’'UN (1) an a partir de la date initiale de I'achat effectué par le propriétaire, I'utilisateur final, le constructeur ou
I'entrepreneur chez un vendeur VIGO autorisé. En aucun cas VIGO n'est tenu responsable de perte d’utilisation ou de bénéfices. La période de garantie
débutera lorsque le produit a commencé a étre offert en démonstration, le cas échéant. Cette garantie accorde au propriétaire et/ou a l'utilisateur final des
droits Iégaux spécifiques. Le propriétaire et/ou l'utilisateur final ont aussi d’autres droits pouvant varier d'une province ou d’un état & l'autre.

CONDITIONS DE LA GARANTIE

Bien vouloir contacter le service a la clientele de VIGO durant les heures douverture au 866 591-7792 (option 2) ou par courriel a
SUPPORT@VIGOINDUSTRIES.COM pour obtenir la garantie fournie. Comme mentionné ci-dessus, VIGO pourra vous aider avec le dépannage ou le
remplacement de piéces du produit si les conditions suivantes ont été remplies: le type ou le genre de défaillance est couvert par la garantie, l'utilisateur a
informé VIGO de la nature du probléme durant la période de garantie, des preuves tangibles (par exemple, une preuve d’achat, des images, vidéos, etc.)
ont été fournis précédemment par I'utilisateur et prouvant ainsi que la défaillance est survenue ou a été découverte pendant la période de garantie. VIGO
doit étre libéré de son obligation de garantie lorsqu’il y a une offre de remplacement de piéces ou de produit. Le refus du client d’accepter cette offre met
fin aux obligations de garantiede VIGO.

**Certains modéles sont en attente d’approbation.

VIGO ou les organismes de certification peuvent mettre fin a la certification sans préavis. 26

Service a la clientéle VIGO 866 591-7792 (Option 2) Lundi au vendredi de 9 h 30 a 17 h30 HNE igoindustries.com




INSTALLATION MANUAL / MANUAL DE INSTALACION / INSTALLATION MANUEL VIGO

REGISTER YOUR PRODUCT
REGISTRAR SU PRODUCTO
ENREGISTREZ VOTRE PRODUIT

In order to activate your warranty, you must register your product.
Es necesario registrar su producto para activar su garantia.

Pour activer votre garantie, vous devrez enregistrer votre produit.

%
[=]

vigoindustries.com/register

SHARE YOUR VIGO PRODUCT AND GET FEATURED!

We hope you love your new VIGO item as much as we do!

Feel free to leave a review on vigoindustries.com and don’t
forget to share any photos on Instagram with #vigoindustries

The best renovations will be featured on
blog.vigoindustries.com and @vigoindustries social media.

Share your VIGO product and tag

#vigoindustries

for a chance to be featured.

0000

vigoindustries
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VIGO Product Support (866) 591-7792 (Option 2) Monday - Friday 9:30am - 5:30pm EST

Servicio Técnico de Productos Vigo (866) 591-7792 (Opcidn 2) Lunes a viernes de 9.30 am a 5.30 pm EST vigoindustries.com

Service aprés-vente VIGO 1-866-591-7792 (Option 2) du lundi au vendredi de 9h30 a 17h30 HNE



VIGO

vigoindustries.com
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